
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 17.11.2014 

 
L’anno duemilaquattordici, il giorno diciassette del mese di Novembre nei locali della V 

Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 875280 del 28/10/2014 

in seduta  ordinaria, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul 

seguente Ordine del Giorno: OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione Teresi Fabio  assistito, in qualità di 

Segretario, dall’esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia. 

 Si procede, alle ore 9.40, all’appello nominale. Risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde, 

Saladino Vincenzo e Tarantino Giovanni. 

Constatata la mancanza del numero legale, il  Presidente rinvia la seduta di 1 ora. 

 

Alle ore 10.45 il Presidente riapre la seduta assistito, in qualità di Segretario, dall’esperto 

Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  
All’appello nominale risultano presenti i Consiglieri: Altadonna Salvatore, Cicala Pietro, Li Muli 

Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, Lucido Roberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, 

Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo e Tarantino Giovanni. 
Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre la seduta . 

 

Il Presidente comunica all’aula di avere appreso, da una determina del Sindaco, che erano state 

revocate all’Assessore Ciulla la delega all’Igiene e Sanità Pubblica e contestualmente assegnate 

all’Assessore Raimondi. 

Porta a conoscenza che era stato indetto Online il bando per il contributo abitativo. 

Informa i Consiglieri che, da un controllo sulle dichiarazioni dello stato patrimoniale, erano state 

trovate delle irregolarità, per cui invita ad apportare le rettifiche con tempestività. 

A seguito della nota dell’Ufficio Mobilità Urbana , riguardo la limitazione del percorso pedonale in 

via E Di Blasi, in sede di riunione si è chiesto una forte accelerazione alle procedure atte a redigere 

un progetto per la realizzazione dell’allargamento della strada. 

 

Il Cons. Li Muli fa notare che il bando per il contributo alloggiativo non basta a risolvere il 

problema dell’emergenza casa a Palermo, poiché il numero delle famiglie bisognose aumentano e le 

risorse non sono sufficienti a risolvere il problema. Chiede di sapere la differenza tra il Piano Casa e 

contributo alloggiativo e se la presenza nella lista del contributo alloggiativo voglia dire esclusione 

da quello di emergenza abitativa. 

Il Cons. Lo Sardo lamenta che la sua proposta votata positivamente dal Consiglio sia stata la causa, 

secondo l’ufficio Settore Traffico dell’ ordinanza che prevede il divieto di transito dei pedoni in via 

E Di Blasi. Se è questo il messaggio che si vuole fare veicolare ben venga, dato che ha fatto si che 

l’amministrazione si sta prodigando per la risoluzione della problematica.  

Si dà atto che alle ore 11.00 entra in aula il Cons. Iovino. 

 

Il Presidente, con l’assenso del Consiglio, nomina quali scrutatori, i Consiglieri Li Muli, Schirò e 

Iovino. 

 

Il Presidente propone di prelevare  le proposte di deliberazione di cui al P.28 e P 29. 

 

Il Consiglio accoglie la richiesta e, posta in votazione ,viene approvata all’unanimità. 

Viene letta e posta in discussione la proposta p.28 avanzata dal Cons. Li Muli, avente per oggetto: 

Visita per 50 anziani Cooperativa “Libera Terra”.  

Lo scrutatore Cons. Iovino chiede che il p.28 venga votato per appello nominale.  



 

 

Non essendovi nessuna richiesta d’intervento il Presidente passa alla votazione del P.28 per appello  

nominale, il cui esito è il seguente: 

Consiglieri presenti  n.7 

Assenti                     n.9 

Voti favorevoli    n.6(Altadonna, Iovino, Li Muli, Lo Sardo, Schirò, Tarantino. 

Voti contrari             nessuno 

Astenuti                    n.1 (Teresi) 

 

Il Presidente constatata la mancanza del numero legale chiude la seduta alle ore 11.10. 

 

 

f.to Il Segretario       f.to   Il  Presidente 

Esperto  Amm.vo       Teresi Fabio 

 Dr.ssa Ciaperoni  Patrizia 

 

 

  


